
Результаты анкетирования «Удовлетворенность работой центра 

обслуживания студентов» 

№ 

п/п 

Как часто 

Вы 

обращаетесь 

в ЦОС? 

Как 

качественно и 

быстро Вас 

обслуживают? 

Предоставляют 

ли Вам полную 

информацию по 

Вашему 

запросу? 

Удовлетворены 

ли Вы 

консультацией по 

организации 

учебного 

процесса? 

Удовлетво

рены ли 

Вы 

работой 

ЦОС 

1 

По мере 

необходимо

сти 

От 2 и более 

часов Да Да Да 

2 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

3 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

4 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

5 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

6 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

7 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

8 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

9 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

10 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Нет Не в полной мере 

Не в 

полной 

мере 

11 Редко 

От 2 и более 

часов Да Да Да 

12 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

13 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

14 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

15 По мере В течении дня Да Да Да 



необходимо

сти 

16 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

17 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

18 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

19 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

20 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

21 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

22 

По мере 

необходимо

сти 

От 2 и более 

часов Да Да Да 

23 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

24 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

25 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

26 

По мере 

необходимо

сти В течении дня Да Да Да 

27 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

28 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

29 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

30 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

31 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

32 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

33 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

34 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

35 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 



36 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

37 Часто В течении дня Да Да Да 

38 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

39 Часто 

От 2 и более 

часов Да Да Да 

40 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

41 Часто 

От 2 и более 

часов Да Да Да 

42 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

43 Редко 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

44 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

45 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

46 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

47 Редко 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

48 Часто 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

49 

По мере 

необходимо

сти 

От 15 минут до 

2 часов Да Да Да 

50 

По мере 

необходимо

сти В течении дня Да Да Да 

 

Как часто Вы обращаетесь в ЦОС?  



 

Как качественно и быстро Вас обслуживают?  

 

Предоставляют ли Вам полную информацию по Вашему запросу?  

 

Удовлетворены ли Вы консультацией по организации учебного процесса?  

 

 



  

 

 



 

 


